
Řešte s námi!

Dlouhodobá soutěž v řešení sudoku a logických úloh

HALAS
sudokualogika.cz

Kolo 542
4. až 10. 9. 2023

Nekompletní pořadí1.

Doplň do všech prázdných polí tabulky čísla 1–6 tak, aby se čísla neopakovala v žádném řádku, sloupci 
ani tučně ohraničeném regionu 2×3. 
Každý řádek i sloupec, z obou konců, chápeme jako šesticiferné číslo. Všem 24 číslům bylo přiděleno 
pořadí (číslo 1 je nejnižší, 24 je nejvyšší). Pořadí vybraných čísel je uvedeno kolem tabulky. 

Autor: Pavel Kadlečík
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Kolo 542
4. až 10. 9. 2023

Řešte s námi!

Dlouhodobá soutěž v řešení sudoku a logických úloh

HALAS
sudokualogika.cz

Doplň do všech prázdných polí tabulky čísla 1–9 tak, aby se čísla neopakovala v žádném řádku, sloupci ani 
tučně ohraničeném regionu 3×3. 
Každý řádek i sloupec, z obou konců, chápeme jako devíticiferné číslo. Všem 36 číslům bylo přiděleno pořadí 
(číslo 1 je nejnižší, 36 je nejvyšší). Pořadí vybraných čísel je uvedeno kolem tabulky. 
Čísla jsou však zakódovaná písmeny, včetně čísel již zadaných v tabulce. Písmena A–J představují čísla 0–9, 
každé písmeno kóduje jiné číslo, každému číslu náleží jiné písmeno.

TIP: Zkuste si vyluštit úlohu Kompletní pořadí ze 180. kola DS (z týdne od 19. do 25. 9. 2016) pro pochopení 
všech souvislostí.

Autoři: Pavel Kadlečík, Jan Novotný
  

Zakódované kompletní pořadí2.
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